Datum stazeni: 14.03.2013

OPRAVARENSKA PRIRUCKA

LETOUNU Z242, Z42M, Z 42 MU

Vyrobce ZLIN AIRCRAFT a.s.
765 81 Otrokovice
CESKA REPUBLIKA

Datum vydani 1978

Datum posledni revize : 14.12.2009



Datum stazeni: 14.03.2013

UMYSLNE VOLNA STRANA

Opravarenska pfirucka Z 42, Z 42M, Z 42MU
Rev.: 12. 1. 1996



Datum stazeni: 14.03.2013

Seznam zmén

Tuto tabulku vyplituje uzivatel v souladu se zn&nim odstavce 1.2 ZMENY v &asti 1 - VSEOBECNE

Pof. Cislo bulletinu, kterym Cisla stran, kterych se Datum vydéni Datum vymény
¢islo | byla zména predepsana zména tyka novych listdl listl a podpis
zZmeény
1 Z 4219 92, 92A, 93 Rev. 1.1981
2 Z42/32 75, 211, 286/1 Rev. 9.1989
3 Z 42(33 1,10, 23, 74, 147,173, Rev 11.1989
175
4 Z42/34 1,10 Rev. 4.1990
5 Z 42/35 313 Rev. 6.1991
6 Z 42/39a. 40a 211, 212, 306A, 306C
7 Z 42/41a 1,2,5,6,910,11,12,13,| Rev.12.11.1996
14,15, 16, 17, 18, 19,25,
26, 35, 56, 70, 74, 77, 85,
86, 101, 144, 145, 146,
147,173, 184, 185, 199,
200, 205, 206, 207, 211,
236, 247, 248, 248A,
248B, 248C, 248D, 248E,
248F,275, 285, 301, 302,
306A, 3068, 306C, 306D,
306E, 306F 341, 342, 353,
354, 355, 356
8 Z 42/43a 23/24, 212, 275/276, Rev. 10.3.1998
2771278, 279/280,
281/282, 282A/282B
9 Z 42/45a 3,10 Rev.
31.10.2000
10 Z 42/46a 3,10 Rev. 10
23.11.2000
11 Z 42/47a 3,10 Rev. 11
24.11.2000
12 Z 42/48a 3, 211, 306G, 306H Rev. 12
2.1.2001
13 Z 42/49a 3,10, 236 Rev. 13
13.4.2001
14 Z 42/50a 3,9,11,13, 24, 34, 78, Rev. 14
106, 140, 143, 145, 247, 10.5.2001
248, 248A
15 Z 42/46a - Rev. 1 3,10 Rev. 15
20.5.2003
16 Z 42/51a 3,10 Rev. 16
25.7.2003
17 Z 42/58a 1,3, 211, 212, 341 Rev. 17
14.12.2009

Opravarenska pfirucka Z 42, Z 42M,

Rev. 17, 14.12.2009

Z42MU




Datum stazeni: 14.03.2013



Datum stazeni: 14.03.2013

5. CAST

SMERNICE A PROTOKOLY

OBSAH 5. CASTI:

Nazev smérnice nebo protokolu Cislo Strana
V8eobecné 213
Protokol o predani letounu do opravy KM-2 42.001 215
Protokol o pfedani letounu po opravé KM-Z 42.002 217
Nytovani OT-Z 42.003 219
Zavalcovani lozisek OT-Z 42.004 225
Vypinani a konzervace lan OT-Z 42.005 231
Pryzové hadice OT-Z 42.006 233
Vyvafovani dill z tvrzené tkaniny OT-Z 42.007 237
Opravy laminatovych dild OT-Z 42.008 239
Natéry a povrchova ochrana OT-Z 42.009 243
Lepeni OT-Z 42.010 245
Mazaci plan OT-Z 42.011 247
Smérnice pro mefeni COMM-RDST zastavéné v letounu 0OT-Z 142.022 248C
Méfici protokol COMM-RDST KM-Z 142.022 248E
Opravy kostry trupu OT-Z 42.101 249
Opravy zadni €asti trupu OT-Z 42102 257
Kontrola kabiny OT-Z 42.103 259
Ochrana zaskleni kabiny OT-Z 42.104 261
Opravy kfidla OT-Z 42.201 263
Sefizeni ruéniho a nozniho fizenj OT-Z 42.401 271
Prohlidky a opravy podvozkovych kol a brzd OT-Z 42.501 275
Kontrola tésnosti noznich cerpadel OT-Z 42.502 283
Kontrola vile v tiumici pfidového podvozku OT-Z 42.503 285
Opravy pruzin hlavniho podvozku OT-Z 42.504 286/1
Ustaveni motoru OT-Z 42.601 287
Opravy dfevénach vrtuli OT-Z 42.602 291
Opravy a zkou$eni nadrzi OT-Z 42.701 299
Kontrola tésnosti Pitot statického systému OT-Z 42.702 301
Kontrola hasiciho pfistroje B 1 LS OT-Z 42.703 303
Kontrola a montaz termostatického ventilu TPV 1-(7) OT-Z 142.703 306A
Kontrola plovakovych zafizeni palivoméru OT-Z 142.704 306C
Kontrola tésnosti palivové soustavy OT-Z 42.705 306E
Kontrola padaciho ventilu olejové instalace OT-Z 42.706 306G
Zastavba palubnich pfistrojl OT-Z 42.801 307
Pfechodove a izolaéni odpory KM-Z 42.802 309
Nivelace letounu OT-Z 42.901 311
Nivelacni protokol KM-Z 42.901 315
Vazeni letounu OT-Z 42.902 317
Protokol o vazeni letounu Z 42 KM-Z 42.902 319
Protokol o vazeni letounu Z 42 M, Z 42 MU KM-M 42,902 321
Serizeni svétlometl OT-Z 42.903 323
Kompenzace kompasu OT-Z 42.904 325
Zaznam o kompenzovani KM-Z 42.904 327
Zalétani letounu OT-Z 42905 329
Protokol o zalétani letounu Z 42 KM-Z 42.905 335
Protokol o zalétani letounu Z 42 M, Z 42 MU KM-M 42.905 337
Sefizeni signalizatoru padové rychlosti OT-Z 42.906 339
Nahrada pojizdéciho a pfistavaciho svétlometu OT-Z 42.907 341

-211 -
Opravarenska pfirucka Z 42, Z42 M, Z 42 MU
Rev.17, 14.12.2009



Datum stazeni: 14.03.2013

Vyobrazeni:

5-1 Lozisko s lemovacim pouzdrem

5-2 Kontrola odporového momentu pfi vyklapéni loziska
5-3 Montaz a znaceni hadic

5-4 Opravy kostry trupu

5-5 Vymeéna trubky

5-6 Opravy zadni &asti trupu

5-7 Oprava potahu

5-8 Ramecek s vickem

5-9 Znadeni kol a brzd barvou po opravé nosniku
5-9A Podvozkova kola a téleso brzdy — kontrola na trhlinky
5-9B ZkouSeni a sefizeni stav&ciho zafizeni

5-9C Vyména obloZeni tfecich segment(

5-10 Pfipojeni nozniho cerpadla ke zdroji tlaku
5—11  Kontrola vile v tlumi&i pfidového podvozku
5-12 Dotazeni Sroubll pfipeviiovacich patek motoru
5-13 Ustaveni motoru do zékladni roviny

5-14  Opravy dfevénych vrtuli

5-15  Statické vyvaZzeni vrtule

5-16  Sefizeni disku vrtule

5-17 Hasici pfistroj

5-18 Nivelace letounu

5-19 Sefizeni svétlometl

=993 -

Opravarenska pfiru¢ka 2 42, 242 M, Z 42 MU
Rev.17, 14.12.2009

Strana
227
229
234
255
256
258
266
268
276
278
281
282
283
286
288
289
296
208
208
305
313
324



Datum stazeni: 14.03.2013

OT-Z 42.907

NAHRADA POJiZDECIHO A PRISTAVACIHO SVETLOMETU

Tato smérnice je ur€ena pro vyménu jiz nevyrabéného pojizdéciho a pfistavaciho svétlometu za

novy.

Pojizdéci svétlomet FR 100 nahradte svétlometem Goodrich Hella 1x2001 517-07.
Pfistavaci svétlomet FS 155 nahradte svétlometem Goodrich Hella 1x2001 517-05.

Vyménu svétlometu nebo obou svétlometi provedte podie nasledujiciho postupu:

- Odpojte a demontujte stary svétlomet a objimku.
- Na konzole svétlometi odvrtejte pfislusné nanytovaci matice, slouZici pro upevnéni objimky
se svetlometem.

- Tyto nanytovaci matice nanytujte z druhé strany konzoly (zezadu).

- Namontujte novou objimku a novy svétlomet.

- Pripojte svétlomet a sefidte jej podle pfislusné privodni dokumentace.

UPOZORNENI:
Veskere prace provadéjte v souladu s postupy uvedenymi v privodni dokumentaci.

Potfebny material:

Nahrada pojizdéciho svétlometu FR 100:

svetlomet Goodrich Hella 1x2001 517-07 .............. 1 ks
Zarovka BGH412719-28 .......coeveieivveieeee 1 ks

objimka &.v. C142.2900-01.00 ......c.occovvveermrnirnnns 1ks
nyt 2,6x6 CSN 022320.5 ..o, 6 ks
Sroub M4x35 DIN 84, 5.8, pozinkovany ............... 4 ks
Sroub M4x40 DIN 84, 5.8, pozinkovany ................2 ks
matice M4 H130-ESN pozinkovana.........................1 ks

Nahrada pfistavaciho svétlometu FS 155:

svétlomet Goodrich Hella 1x2001 517-05 .............. 1ks
Zarovka 8GH412718-28 ... ..., 1 ks
objimka &.v. C142.2900-02.00 .......c.cccoviiiiiiicinn, 1 ks
nyt 2,6x6 CSN 022320.5 .....coooooviiiieeecie . 6 ks
Sroub M4x35 DIN 84, 5.8, pozinkovany ................ 4 ks
&roub M4x40 DIN 84, 5.8, pozinkovany ................ 2 ks
matice M4 H130-ESN, pozinkovana ............c.......... 1 ks
-341 -

Opravarenska pfirucka Z 42, Z 42 M, Z 42 MU

Rev.17, 14.12.2009

objednaci &isla
466 999 000 118

466 999 000 112
C14229000100000
311 870 526 060
311 000 000 186
311 000 000 014
311 000 000 187

466 999 000 118
466 999 000 112
C14229000100000
311 870 526 060
311 000 000 186
311 000 000 014
311 000 000 187




Datum stazeni: 14.03.2013



